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ATA DA VIGÊSIMA OITAVA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 11/06/2025. 

 

Ao décimo primeiro dia do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan. O secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: 

Vereador Gelson Henrique, vereador Tiago Kurtz, vereador Marcel Tai Gostei, vereador 

Vinny, vereador Leo Primo, Vereador Diogo Talento, vereador Zé Chaleira, vereador Raphael 

Duarte, Vereador Mauricio Chagas e vereador Raphael Duarte. Totalizando a presença de dez 

vereadores e dois ausentes: vereador Rodrigo Rodrigues e vereador Vinicius Bonitão. Havendo 

quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberto a 28ª Sessão 

Ordinária do ano de 2025. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Legislativo nº49/2025, de autoria do 

Vereador Tiago Kurtz, que “Concede a Medalha José Montes Paixão ao senhor Julio Braz”. 

Projeto de Decreto Legislativo nº50/2025, de autoria do Vereador Raphael Duarte, que 

“Concede a Medalha José Montes Paixão ao senhor Rodrigo da Silva Bacellar”. Projeto de 

Decreto Legislativo nº51/2025, de autoria do Vereador Raphael Duarte, que “Concede o 

Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita, in memoriam, ao senhor Antonio 

Carlos de Oliveira”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA, MEIOAMBIENTE E SERVIÇOS PÚBLICOS Vereador Zé 

Chaleira – Apresentou 01 Pedido de Providência. Vereador Raphael Duarte – Apresentou 01 

Pedido de Providência. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador 

Tiago Kurtz Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: - Antônio Carlos 

Fernandes Dantas Junior. ORDEM DO DIA ORDEM DO DIA - PRIMEIRA DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃOÚNICA: Projeto de Resolução nº 03/2025, de autoria do vereador Tiago 

Kurtz, que “Cria a comissão Especial de Segurança Pública, Defesa Civil e Ordem Pública”. 

TEMA LIVRE: Nenhum vereador inscrito. Em seguida, o Secretário comunicou a existência 

de um Requerimento De Urgência Especial de autoria do vereador Raphael Duarte para que 

seja colocados na Ordem do Dia os Projetos De Decretos Legislativos nº41/2025 e 50/2025, 

de sua autoria. O parecer da Comissão de Constituição e Justiça foram colhidos de forma 

verbal, sendo aprovado por unanimidade pelo vereador Leo Primo, vereador Marcel Taí Gostei 

e vereador Raphael Duarte. ORDEM DO DIA - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projeto de 

Decreto Legislativo nº41/2025, de autoria do Vereador Raphael Duarte. Aprovado por 

unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo nº50/2025, de autoria do Vereador Raphael 

Duarte. Aprovado por unanimidade. EXPLICACÕES PESSOAIS: O Vereador vinny fez o 

uso da tribuna para ressaltar a importância do Dia da Marinha. O Vereador Zé Chaleira fez o 

uso da tribuna para ressaltar a importância sobre o Dia Mundial Contra o Trabalho Infantil. 

Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 28° Sessão Ordinária. 


